

邓小平为何一再阻止彻底清算毛泽东？

看中国



邓小平

毛泽东是反右运动、三年大饥荒和文化大革命等一系列政治运动的始作俑者，其逆天叛道、漠视生命的滔天罪恶，是中华民族史无前例的浩劫。文化大革命后，中共党内外都有“清算毛泽东”的强烈呼声。但是，邓小平怕追到“自己的头上”，阻止涉及对毛泽东罪恶的清算，至今，毛泽东的巨幅肖像仍高悬在天安门城楼。

邓小平阻止对毛泽东罪恶清算

1977年7月中共的十一届三中全会，邓小平被恢复其中共党政军领导职务。凭借元老的地位，邓小平力排众议，阻止涉及对毛泽东罪恶的清算，宣称对毛要“三七开”，三分错误七分成绩。

大陆改革年代的经济学家于光远2005年1月出版了《我忆邓小平》一书，书中提到，他参加了起草邓小平1978年12月在中央工作会议闭幕会上的讲话稿，邓小平说：“毛主席这个旗帜必须保护。文化大革命，不要涉及，让时间来说清，过一段时间再说这个问题，没有一点亏吃。”为了应付当时党内外的要求清算毛泽东罪恶的浪潮。1978年12月，中共十一届三中全会通过《关于建国以来党的若干历史问题的决议》，这是一个权威的文件，是在邓小平主持下制定的。

决议尽管否定了文革，也否定毛泽东在文革中的一些作法。但只是“否定毛泽东同志的晚期左倾错误路线”，仍坚持毛泽东思想。

毛泽东发动的这场荒诞可笑的反右运动，致使超过100万大陆的优秀知识份子遭受迫害，但邓小平称其至多是一个“错误”。

五八年的大跃进运动导致了大陆三年大饥荒，活活饿死4千多万人，有学者称为“古今中外最大的暴政”。

香港的评论家金钟在对三年大饥荒的死亡人数做了严谨考证之后，于1984年10月在《九十年代》月刊发表了以“牧夫”署名的文章《中共治国三次大挫败》，文中提出大饥荒期间粮食出口太多，进口大减，是令饥民处于死亡线的原因之一，也驳斥了苏联撤援的说法。文章发表一个月之后，被邓小平点名批评，并禁止十月号《九十年代》月刊在国内流传。

正因为有邓的不让“涉及”指示，对毛泽东、对文革罪恶的追究至今在大陆仍是禁区，所有文革的资料都被当作党和国家的最高机密。对于文革大屠杀，史书中一字不提，唯一留下的是官方的宣传和篡改得面目全非的历史。

邓小平怕罪追到“自己的头上”

大陆作家闵良臣发表在《观察》的文章《邓小平害怕追到“自己的头上”》披露，邓小平怕追到“自己的头上”。

邓小平说：“……会上大家高兴，批评很多人，对副主席都指名道姓。问题太多，只能解决得粗一些，寻根问底不好，追到我们自己的头上，不利，还是粗一点。”（《我忆邓小平》第22页）

1958年大陆搞大跃进，邓小平时任国务院副总理，当时毛泽东就讲了，大跃进他是主帅，邓小平是副帅。饿死4千多万大陆民众，毛泽东自然是罪魁祸首，而邓小平则是共犯、帮凶，助纣为虐。如果彻底清算毛泽东的罪过，也必将追问到邓小平的“头上”。邓小平怕追到“自己的头上”，就不让追了。

文章还分析认为，邓小平保护毛的旗帜，实质是为了维护毛的专制统治。邓当时凭借其开国元老的威望，当上“太上皇”，一言九鼎，只有保护专制，才能保持他的话的威信；他实际上是不忘专制统治。

邓小平和毛泽东一样，也是狂热的专制独裁者。历史证明了这一点，1989年，邓小平主导了“六四”大屠杀，叫嚣“杀20万，保20年稳定”。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。